
na vso moč,, da bi zatrla z vojaško si
lo vstaško gibanje, pa jo vse zaman. 
Ukrajinski vstaši so doslej zajeli vse 
proti njim poslane vojaške oddelke in 
jih razorožili, boljševiške kolovodje pa 
postrelili. 

PERZIJA. Perzijski šah (vladat) 
je odstopil in v Perziji dobijo sovjets
ko vlado po ruskem vzorcu. 

Politični ogled. 
JUGOSLAVIJA. Minuli petek 14. 

t. m. je otvoril konstituanto regent in 
prečital zbranim poslancem svoj pre
stolni govor, v katerem izroča zbor 
niči pozdrave kralja Petra in želi, da 
ustvari nova ustava pravico vsem de
lom troimenega naroda. Te slovesne 
otvoritve konstituante so se udeležbi 
zastopniki vseh tujih držav in vsi no
voizvoljeni poslanci razven: raiče. r
eev, komunistov, socijalnih demokra • 
tov in republikancev. Vsi Pašiče/i jO
izkusi, da bi razven radikalov iu de
mokratov pritegnil v vlado še kakšno 
drugo politično skupino, so bili doslej 
iaman. — Vsi treznejši poslanci v.3bh 
struj so se odločno postavili proti pri
segi in so za izpremembo pošlo/r.ik>, 
Ako se bo izpremenil od prejšnjo vla
de vsiljeni poslovnik, se bo dal J pri 
tegniti k sodelovanju tudi radičVivco 
Osnoval se je sedaj poseben odsek, ki 
se bavi z izdelovanjem načrta o spre
membi poslovnika. Dokler ne DO !» ta 
načrt predložen, je odgodena kon<*tii
tuanta in je bila zadnja seja dne 17. 
t. m. — Jugoslovanski klub, Hrvatska 
zajednica in muslimani, vsega 3k«|>Jj 
<10 poslancev, je osnovalo skupno opo
zicijonalno skupino, ki zahteva spre
membo poslovnika in večino dveh tre
tjin za sprojem ustave. — Protič, pri
jatelj Slovencev in naše samouprave, 
je bil izvoljen predsednikom srbske 
radikalne stranke. 

AVSTRIJA. Avstrija bo skorogo
tovo razpadla radi ničevih linano in 
pomanjkanja prehrane v kar najkraj
šem času, 24. t. m. bo v Parizu pose
bna konferenca, kjer se bo sklenilo: 
Ali bo podprla ententa Avstrijo z de
narjem in z živili, ali jej dovoli, da 
se ta združi z Nemčijo, kar dandanes 
aahtevajo vsi Avstrijci, ali pa življe
nja nezmožno Avstrijo razdeli med 
sosedne države ? Usoda Avstrije se bo 
odločila v nekaj dneh. 

ITALIJA. Prosta in samostojna 
reška država ni več oblegana od Ita
lije. Promet^ na Reko je prost in od 
prt. Reko šo zapustili d'Annunzijevi 
arditi in baje v četrtek sam Gabrijel 
d'Annunzio, ki se bo naselil v Pari 
zu. — Tudi oni kraji, ki pripadejo po 
mirovni pogodbi z Italijo nam, pa so 
sedaj še zasedeni od Italijanov, bodo 
izpraznjeni v kratkem. 

FRANCIJA. Na Francoskem so 
dobili novo vlado pod predsedstvom 
Pereta. 

RUSTJA. Ukrajinci se vodno bolj 
puntajo proti bobševikom. Ukrajinska 
pobuna se ie razširila že preko štirih 
gubernij. Boljševiška vlada se trudi 


